
Додаток 29  

до пояснювальної записки 

 

Біографічна довідка 

 

ПІБ: Лященко Сергій Олександрович 

ДАТА НАРОДЖЕННЯ: 28.09.1993 

МІСЦЕ НАРОДЖЕННЯ: м. Володимир-Волинський 

ДАТА СМЕРТІ: 16.02.2024 

МІСЦЕ ЗАГИБЕЛІ/СМЕРТІ: ДТП Володимирський район 

МІСЦЕ ПОХОВАННЯ: Федорівське кладовище  

ЗВАННЯ: солдат  

ПОСАДА:  солдат запасу 

КОРОТКА БІОГРАФІЯ:  

Із 2016 року по 2017 рік Сергій Лященко праиюввв помічником адвоката, 

із 2017 по 2020 рік - у Володимир-Волинському місцевому центрі з надання 

безоплатної вгоринної правової допоноги. Поруч із тим займався активною 

громадською роботою та брав всебічну участь у житті громади. 

Із перших днів повноиасштабного вторгнення рociï добровольцем пішоя 

захищати Україну. Пройшов пекло війнн. Воював під Бахмутом i Куп’янськом 

у складі розвідувальної роти 14 окремої механізованої бригади імені князя 

Романа Великого. 

Після важкого поранення та демобілізації повернувся до цивільного 

житгя, відразу поновив право на заняття адвокатською діяльністю, активно 

захишав права військових, ïx родин, нвдавав допомогу 3CY. 

За життя брав активну участь у створенні ветеранського простору у 

Володимир-Волинській міській територіальній громаді, який спрямовано на 

адаптацію ветеранів до цивільного життя, надання юQнЯнчного та 

психологічного супроводу ветеранам російсько-українсыюї війнн, зокрема, стоя 

в біля витоків етворення ГО «ВЕТЕРАНХАБ» та був ïi членом. 

Адвокатська діяльність Сергія Олександровича була зпебільшого теж 

спрямована на допомогу у вирішенні юридич них колізій ветеранів війни, 

діючих військовослужбовців та членів ïx сімей, а також у наданні юридичних 

консультацій родинам загиблих, померлих, знихлих безвісти 

військовослужбовців та тих, хто знаходиться у полоні. 

Разом із тим Сергій Лященко входив до складу робочої групи з пнтань 

доступності послуг об'скта соціальної роботи при Володимнр-Волинській 

міській територіальній громади. А також брав безпосередню участь у 

громадських обговореннях, які стосувалися вирішення актуальних проблем 

нашої громади, зокрема, повернення місту історичної назви «Володимир». 

НАГОРОДИ: Кавалер ордена «За мужність» III ступеня, миедалі «За 

поранення», «Незламним героям російсько-української війни», почесний 

нагрудний знак «Сталевий хрест», пам’ятна відзнака «Відзнака командира 14 

ОМБр» та орден «Захисник адвокатури». 
 


